

民办教育培训机构整治出实效

记者 王娟敏

5月18日,副县长杨哲文率有关部门负责人赴社会培训机构调研。

杨哲文一行实地踏看了依米培优教育培训中心、新昌商城培训机构、千里马教育培训中心、金思维教育培训中心,听取了县教体局关于社会培训机构情况和中小学生校外培训机构专项治理方案等情况汇报。

杨哲文说,一年来,我县积极开展民办教育培训机构整治工作,同时结合“最多跑一次”改革,加快民

办教育培训机构审批步伐,民办教育培训机构管理工作成效较大。今后,要继续思想上再重视,进一步抓紧抓好这项工作,避免发生反弹。各有关部门要按照省市要求,明确职责,行动上更加加强,信息上更好互通。各乡镇(街道)要掌握好辖区民办教育培训机构情况,关注发展动态,特别要重点关注低小散、有安全隐患的民办教育培训机构。目前教育正处在转型升级的关键阶段,要对民办教育培训机构精准、科学管理,促进民办教育培训机构健康、规范发展。

据悉,去年7月,根据乡镇(街

道)、市场监管和教体局摸排统计,中心镇、街道范围共有各类培训机构194家,其中经教育、民政部门审批和登记38家,擅自变更举办地址8家;经市场监管部门审批和登记91家(其中非教育类培训36家,其余为教育咨询公司),未经审批57家。通过整治,目前我县关停无证和不符合办学要求的文化类培训机构36家,新审批培训机构40家,经教体局审批颁发许可证的培训机构达到76家。培训机构主要涉及文化课培训、琴棋书画艺术培训等方面,对象以面向小学初中、高中生为主。



血防志愿者赛查螺技能

昨日,全市纪念毛泽东同志《七律二首·送瘟神》发表60周年暨“识钉螺、助血防、促健康”志愿活动在我县钦寸水库举行,来自全市各县(市、区)的80余血防专家、志愿者还赴羽林街道大联村,开展现场查灭螺培训和查螺比赛。

(记者 俞晓委 摄)

我县深化“最多跑一次”改革

为推动高质量发展提供强大动力

记者 吕建刚

“你好,请帮我办一下个体工商户登记手续,材料都在这里。”受七星街道一家建材商行经营户的委托,一位盛姓市民前往县行政服务中心办理个体工商户的设立登记,经过市场监管窗口受理、审核材料后,不到20多分钟,就顺利完成所有手续,当场就核发了营业执照。这得益于我县“最多跑一次”改革工作的不断深化。

记者昨日从县跑办和县行政服务中心获悉,今年以来,我县按照省市“最多跑一次”改革工作要点和县委、县政府工作要求,深化推进“最多跑一次”改革工作,在村级便民服务“三化”建设改革、“四办”深化等方面已取得阶段性成效。为贯彻落实“全面推行村(社区)代办制,实现

市县乡村五级‘最多跑一次’改革全覆盖”精神,县跑办确定将村级便民服务代办点规范化、便利化、信息化“三化”建设作为今年“最多跑一次”改革创新特色工作,并积极与省市对接,3月被市跑改办列入全市“最多跑一次”改革先试先行项目,5月被省政府数管中心列为全省村级便民服务标准化数据共享试点县。我县还出台相关政策,明确梅渚、东茗、镜岭为试点乡镇,确定村级便民服务代办高频事项17个、特色事项5个,16个乡镇(街道)共180个代办点,并按示范型、标准型、简朴型分类开展办事指南、硬件建设、服务模式、信息联动“四个标准化”建设。

我县还切实深化“四办”工作,做到深化拓展“一窗办”、学习推广“一证通办”、继续扩大“全城办”、全

力推进“移动办”。按照全省“八统一”要求,调整后现阶段我县已实现“最多跑一次”事项1266项,实现率达98.9%,商事登记已实现无差别受理,凭身份证件实现“一证通办”事项123项。积极配合绍兴市级部门开展同城通办工作,其中人力社保已有70个事项实现“全市通办”。村级高频事项已经实现县镇村三级联动,已有59位村民受惠,足不出村就能办好。同时进一步完善浙江政务服务网及APP新昌平台,目前实现移动办事项总计205项。

据了解,下阶段,我县将在推进其他改革工作的同时,进一步加强村级移动办,将村级便民服务代办点事项纳入手机APP移动办范围,使农村群众实现从“办事不出村”到“办事不出户”。

关于新昌工业园区吸纳企业入驻标准厂房预报名的通知

为培育中小微企业发展壮大,助力中小微企业创新创业,新昌工业园区至诚吸纳一批成长性优、发展潜力大的中小微企业入驻标准厂房,现面向全县开展入驻预报名工作,相关事项通知如下:

一、入驻地址:

新昌工业园区标准厂房项目位于工业园区初丝湾中小微企业园,占地面积约38亩,总用地面积25329m²,在建标准厂房4幢,总建筑面积约50000m²。

二、报名时间:

2018年5月10日—2018年5月31日。

三、报名对象:

符合我县发展主导产业的装备制造、生命健康、新材料等行业,且需求面积在3000m²以下的中小微企业。

四、入驻确定:

新昌工业园区会同县相关部门对申报企业组织会审,择优筛

选确定入驻企业及使用面积。

五、报名流程:

请登陆新昌县政府门户网站(http://www.zjxc.gov.cn/art/2018/5/9/art_1394762_18059241.html)自行下载申报表表格,填写完整后送新昌工业园区632室。

联系人:周晓英

联系电话:0575-86133810

联系地址:新昌县大道东路668号

新昌工业园区管理委员会

2018年5月9日

“今后我就是您的家庭医生”

我县开展“世界家庭医生日”系列活动

记者 俞信婷

5月19日是“世界家庭医生日”,在澄潭镇西花园村,澄潭镇卫生院邀请医联体单位县中医院开展大型义诊及家庭医生现场签约活动。

在签约席前,作为西花园片区的签约责任医生,澄潭镇卫生院丁芳莉医生正忙着为前来签约的村民讲解相关内容。“这个签约服务好啊,以后有什么问题都可以找签约医生咨询,看病方便多了!”刚签完约的村民梁花燕笑着说道。为进一步宣传解读家庭医生签约服务的内涵和意义,澄潭镇卫生院专门印制了一本《新昌县家庭医生签约服务手册》,方便村民了解。澄潭镇卫生院院长潘永祥告诉记者,为更好地推广家庭医生签约服务,该院还

特别推出个性化服务,签约村民每年可额外享受128元的健康免费服务包,包括彩超、肝功能全套、肾功能等项目可供选择。

除澄潭镇卫生院外,全县各乡镇卫生院及街道社区卫生服务中心均开展了丰富多彩的“家庭医生:我承诺 我服务”系列宣传活动。开展家庭医生签约服务工作是深化医药卫生体制改革的重要内容,是建立基层首诊、双向转诊、急慢分诊的分级诊疗制度的基础。我县于2013年推出家庭医生签约服务,2016年全面启动实施家庭医生签约。2017年,全县共组建签约团队152个,签约医生166人,规范签约人数13.84万人,规范签约率31.77%,其中65岁以上老年人、高血压、糖尿病等重点人群签约11.5万人,重点人群签约率76.04%。

儒岙镇启动拆违集中行动

记者 俞晓龙

近日,儒岙镇联合国土、综合行政执法等部门,对儒岙镇南芦村违建猪场开始拆违集中行动。

行动前,镇村建办联合国土所对南芦猪场的违建区域、面积等进行认定。行动时,联合镇综合

行政执法中队、国土所严格管控周边秩序,确保违法建筑顺利拆除,当天即拆除违建1000平方米,并责令户主逐步将其他剩余违建部分全部拆除。

据悉,该镇将继续加强对违法建筑的巡查、拆除工作,确保完成“无违建乡镇”创建任务。

高层次人才联谊活动举行

通讯员 李开慧

5月20日,由县总工会、团县委联合举办的“缘”来会在这里相遇——新昌县高层次人才相约520”大型公益性脱单活动举行,吸引机关事业单位和各大企事业单位的80位单身男女参加。

活动开始前,为便于大家相互了解熟悉,工作人员将每位报名者个人可公开的信息资料在大屏幕上依次播放。活动中,司仪将所有嘉宾分成十组,选出各自的队长,取好队名,同时通过“猜数字”“我喜欢”“大冒险”“弯腰穿绳游戏”

“diy花艺制作”等游戏和互动环节,不断加深成员之间的认识,“你划我猜”环节更体现了高层次人才的智慧和队员间的默契度。活动期间,主办方还安排了拉丁舞、爵士舞、魔术等表演,现场气氛活跃而热烈。

近年来,为更好地解决我县广大单身男女职工的婚恋难题,县总工会发挥组织优势,积极搭建可靠的交友平台,使广大青年男女有一个相互交流增加彼此沟通了解的机会。今后,县总工会将不断探索新途径,创新新模式,以更优更高效的方式服务全县单身职工。

新昌中行召开汇率分析会

通讯员 樊丽丽

5月18日,中国银行新昌支行联合国家外汇管理局新昌县支局,在我县举办“2018年外汇政策、资金产品及汇率分析推介会”。100余家大中型进出口企业的负责人、财务经理和外贸主管参加。

会上,中国银行浙江省分行贸易金融部韩晓冬专家、范国平

主管,就当前内外部形势下贸易金融产品运用、国际市场、人民币的汇率走势及避险保值业务等进行深入解读,提出许多针对性建议。与会企业代表纷纷表示,这对企业而言是一场名副其实的“及时雨”。

本次会议不仅有助于深化政银企三方互动,更在进出口企业树立了中国银行的外汇优势品牌和良好形象。